



День 14 февраля в календаре – богатый на праздники! И в этом году мы отмечали еще один февральский праздник – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КНИГОДАРЕНИЯ.

Своим появлением в 2012 году праздник обязан основательнице известного сайта детской книги в США Эмми Бродмур. Идею его создания подсказал маленький сын Эмми, спросивший её, почему нет особого дня, когда люди дарят друг другу книги? За 5 лет своего существования инициатива получила поддержку во всем мире и продолжает находить новых энтузиастов и участников.

Сотрудники библиотеки благодарят своих читателей и просто неравнодушных людей, откликнувшихся и подаривших книги библиотеке: Макаренкова Н.И., Яльцеву Л.А., Страхову Е., Волкову А. и других. Новые книги, а это и художественная, и отраслевая литература, найдут своих читателей. Мы очень надеемся, что этот праздник станет традиционным и в следующий раз в нем примут участие все желающие. Хорошего вам чтения!